

EL GRADUADOR

—(Sale todos los días, excepto los lunes.)— Periódico político y de intereses materiales —(Números sueltos, 10 céntimos de ptas.)—

PRECIOS DE SUSCRICION.
 En Alicante..... 1'50 pts. almes
 En los demás puntos 5 > trimestre
 Fuera de España.... 15 >

ANUNCIOS Y COMUNICADOS.
 Se insertarán á precios convencio-
 nales, haciendo efectivo su importe
 adelantado. No se devuelven originales

PUNTOS DE SUSCRICION.
 En la redaccion de este periódico.
 Reclamaciones y correspondencia, á
 su Director D. ANTONIO GALDÓ LOPEZ.

PUBLICACIONES.
 Toda obra que se remita á esta redac-
 ción, se anunciará gratis, publicándose
 unjuicio crítico si se juzga conveniente

Corresponsal en Paris para anun-
 cios y reclamos, Mr. A. Loré, 81
 rue Caumartin 81.

Asma, «Cigarrillos del Dr. Climent»,
 casa de B. plana.

C.E.P. CONDOMINA VINO MESA
 Precio 80 céntimos botella 2 l. 4 litro.
 Con casco 85 céntimos.

Puntos de venta Pedro, Herrero,
 tienda del maestro C. Pilla. — Bazar
 Miró. — Antonio Bernacer, tienda del
 Gato. — Juan Paredes, restaurant del
 Casino.

Fijarse en el sello que vá sobre el
 lacre del tapon, para conocer la legiti-
 midad del vino.

MAESTRE Y MARCO
 Gran almacén de pianos, música y
 aparatos eléctricos.
 Victoria 4, junto al Banco de España.

AVISO
 En la fábrica de camas de hierro, á
 la inglesa, de D. Francisco Peña, si-
 tuada en Murcia, paseo del Marqués
 de Corvera, se admiten operarios con
 buenas referencias, aptos para los tra-
 bajos defabricacion y el ajustaje de
 modelos.

Calenturas.
 Cuartanas, tercianas y cotidianas,
 toda clase de fiebres palúdidas ó in-
 termittentes, se curan infaliblemente
 con las píldoras febrífugo-inalibles de
 Fernandez. Caja de 40 píldoras para
 as benignas, 12 rs., y de 81 para las
 rebeldes, 24 rs., y por 2 reales más
 se remiten por el Correo. Se hacen por
 fauegas; se venden por millones de
 cajas, y las imitaciones no han podido
 mermar la inmensa clientela. Expen-
 dedor y elaborador por mayor, Pablo
 Fernandez, Madrid, plaza la villa 4, y
 Sacramento, 2, y las principales boti-
 cas de España, Alicante, Soler y todas
 las principales boticas.

EMULSION QUESADA de aceite de
 hígado de bacalao con hipofosfi-
 tos de cal y sosa y pirofosfato de
 hierro. Frasco de mayor tamaño
 que el de Scott, 10 rs.

El mejor remedio para combatir to-
 das las afecciones del pecho y las oca-
 sionadas por debilidad ó decaimiento
 de fuerzas, por contener los principales
 reconstituyentes y ser agradable su
 uso.

Cura la tos, constipados, catarros
 pulmonar, escrófula, raquitismo y tí-
 sis.

Como se prepara semanalmente, no
 hay temor de que se eche á perder la
 Emulsion

Valencia, Dr. Quesada, Merced 7.—
 Alicante: Unico depósito, Botica de los
 hijos de R. Hernandez, Mayor 22.

INYECCION SAEZ Con solo su
 uso se curan la mayoría de
 los FLUJOS de las vias urinarias, y en
 los casos rebeldes, tomando interior-
 mente á la vez, las GRAGEAS SAEZ. Su
 uso evita el contagio, sin producir dol-
 lor ni trastorno en el individuo. Bote-
 lla 12 rs. De venta en las principales
 farmacias y droguerías. Al por mayor,
 Sres. Vicente Ferrer y compañía, y
 Doctor Saez, Barcelona.

A NUESTROS SUSCRITORES

Nuestro cobrador sale para los pue-
 blos de esta provincia. Nos atrevemos
 á rogar á nuestros constantes sus-
 critores que hagan efectivo el trimes-
 tre, y muy particularmente á los que
 llevan algun atraso con la Adminis-
 tracion, para poder realizar el cobro,
 y organizar la contabilidad hasta fin
 de año.

ALICANTE 5 DE OCTUBRE 1887.

NUEVOS DATOS

Poco vá á ganar el periódico fusio-
 nista local, con la tonadilla que se ha
 enseñado y que, á diario, repite, á
 falta de argumentos y de datos *verdad*
 para combatir la administracion mu-
 nicipal de los republicanos.

Ayer insiste en lo de las 70.000 pe-
 setas pagadas, segun él, fuera de lo
 consignado en el presupuesto de 1873,
 y nosotros in urrimos en la pesa-
 dez soporífica que censuramos, si hu-
 biéramos de volver á aducir, uno por
 uno, los argumentos y la cumplida
 contestacion que, en todos los tonos,
 hemos dado á ese mal aconsejado pe-
 riódico, demostrándole hasta la sacie-
 dad, que los Ayuntamientos republi-
 canos abandonaron la casa del pueblo,
 con la frente muy erguida y orgullo-
 sos de su gestion administrativa; que
 las 70.548 pesetas satisfechas en 1873
 procedian de resultados de presupuestos
 anteriores y, por consiguiente, pre-
 supuestadas estaban, y no fuera de
 presupuesto, como erróneamente se
 atreve á afirmar el colega; que se pa-
 garon esas 70.548 pesetas, aquel año,
 porque fué el único en que verdadera-
 mente hubo ingresos, y se cumplió
 con la Ley, normalizando la adminis-
 tracion, afrontando los descubiertos
 municipales y satisfaciendo las justas
 exigencias de los acreedores; que se
 justificaron todos los pagos en pre-
 supuesto adicional, formado *durante el*
periodo de ampliacion; y que las
 cuentas, quedaron *definitivamente*
aprobadas, á tenor de lo dispuesto en
 el artículo 156, porque obtuvieron *el*
voto de la mayoría absoluta, y apro-
 badas fueron tambien en el seno de la
 Comision Provincial, donde (entién-
 dalo bien «El Liberal») los republica-
 nos no tenían amigos ni correligio-
 narios, sino adversarios y de los más
 encanados y enérgicos.

—Todo eso lo sabe y lo conoce «El
 Liberal» porque ya estamos cansados
 de repetírselo; pero como «no hay
 peor sordo que el que no quiere oír»
 y como él, algo ha de decir para ami-
 norar el ridículo en que se halla, pro-
 curando salir del círculo de hierro en
 que se vé metido, no tiene más reme-
 dio que manosear un mismo asunto y
 parodiar á Penélope, tegiendo y desteg-
 giendo el mismo lienzo de injurias
 reticencias y faltas de verdad; y claro
 es, que no hemos de seguirle en esa

lanza—que más quisiera él—que nos
 apartaria de lo principal y nos lleva-
 ria á olvidar que no hemos de conce-
 der importancia alguna á cuanto diga
 y vocifere un periódico que, como «El
 Liberal» hoy provoca y amenaza y
 pretende herir, para mañana declarar
 contrito que su intencion no fué esa y
 que se le dá proporciones que no tie-
 nen á sus palabras y que él retira
 cuanto pueda aparecer injurioso y pro-
 vocativo.

Basta, pues, de esas digresiones á
 que «El Liberal» con tanto gusto se
 entrega, y no salgamos de la cuestion
 principal, que es lo que nos atañe y lo
 que no queremos consentir quede en
 el olvido, sin que el periódico fusio-
 nista vuelva á darnos una satisfac-
 cion cumplidísima.

¿Se atreve—y déjese «El Liberal»
 de subterfugios—á sostener que los
 republicanos se repartieron *como botin*
 el presupuesto municipal? Esa es la
 pregunta y la respuesta ha de ser ca-
 tegórica.

Todo lo demás es... pobreza de ani-
 mo, cobardía periodística y falta de
 virilidad y nobleza.

Y despues de contestar esa pregun-
 ta, dedíquese «El Liberal» á decirnos
 lo que sepa de todos aquellos *Datos*
oficiales con que le obsequiamos hace
 algunos dias, entre los cuales figura-
 ban libramientos de 9.000 pesetas,
 pagados por el Ayuntamiento cáno-
 vo-fusionista, sin saber dónde dejarse
 caer; 7.000 pesetas que se pagaron
 de más por obras, sin que éstas justifi-
 cativas, ni aprobacion alguna; 16.800
 pesetas que aparecian *distraídas* en la
 liquidacion del mes de Agosto; y otros
 muchos que figuraban en nuestro ar-
 tículo, y acerca de los cuales ni «esta
 boca es mia» ha dicho el colega.

Eso, esc, convendria que se remo-
 viese hasta el fondo y se viera si ocul-
 ta el cieno que la opinion pública se
 fia.

Y, del mismo modo, saldrian regis-
 trados en los libros del Ayuntamiento
 de aquella fecha, créditos pagados,
 mientras las personas que se hacian
 figurar, negaban haber recibido can-
 tidad alguna; y de la propia manera,
 nos encontraríamos con otro Ayunta-
 miento cánovo-fusionista, en el que,
 durante soló seis meses, se creó un
 déficit de 80.000 pesetas, y en el que
 se realizaron transferencias de 30.000
 pesetas, consignadas por orden del
 Ministro de Fomento para pago de los
 profesores de instruccion pública, y se
 destinaron á servicios tan secundarios
 que la mayor parte eran innecesarios.

Y todo eso, y mucho más (que ya
 irá saliendo) lo tema como cosa baladí
 el colega fusionista y no pára mientes
 en ello, y solo tiene ojos y oídos para
 los Ayuntamientos republicanos!

Ah! pues no han de valerle á «El
 Liberal» ni su sordera, ni su miopia, y
 le hemos de restregar por los ojos todo
 eso que no quiere ver, hasta conse-
 guir que declare con nosotros y con la
 opinion pública de Alicante, que no ha
 conocido administracion municipal más
 desdichada que la cánovo-fusionista,
 y que los republicanos salieron de la
 casa del pueblo, dando una severa
 leccion, con su ejemplo, á todas esas
 monárquicas de *double*, que prefieren
 vivir entre tinieblas, y que están más

que desacreditados por sus torpezas,
 desaciertos, y falta de virtudes cívi-
 cas.

Que no lo declare así «El Libe-
 ral»

Pues harto trabajo tiene que ha de
 salir á derrota por dia, y que ha de
 acabar por no oír más que rechiflas y
 censuras, aun de sus propios amigos.

Nosotros, mientras tanto, prosegui-
 remos hasta el fin de la jornada, cada
 vez más orgullosos de la confianza
 con que nos distinguen los republica-
 nos de Alicante.

COMO SE PIERDE EL TIEMPO

No vá por buen camino el gobierno
 liberal. Sentimos tener que decirlo,
 pero nos debemos á la verdad y ante
 la verdad, bajamos la cabeza.

Bajo ningun aspecto satisface al pais
 la conducta del gabinete Sagasta. A
 los partidos políticos, porque esquiva,
 rehuye las soluciones de índole gu-
 bernamental, afectando síntomas de
 extraordinaria debilidad.

A los municipios y á las provincias
 les place el desórden que reina en la
 Administracion.

Los caciques lo dominan todo, lo
 pe vierten y lo desorganizan. No hay
 más voluntad que la de los diputados
 á Cortes fusionistas. Sin su recomen-
 dacion, ningun deseo prospera; la jus-
 ticia se detiene si el diputado frunce
 el ceño; los alcaldes tiemblan y los
 ayuntamientos palidecen ante las ame-
 nazas del representante en Cortes; to-
 do se rige por el capricho; el compa-
 draço domina en absoluto; el ciuda-
 dano que no dobla la cerviz, que no
 obedece ciegamente, que blasona de
 independencia, puede darse por satis-
 fecho si le castigan únicamente con el
 desprecio, porque generalmente le
 molestan y arruinan doblándole los
 impuestos, negándole tenazmente el
 agua y el fuego.

A tales extremos nos tenia acos-
 tumbrados el señor Romero Robledo.
 Por eso respiraron los pueblos cuando
 cayeron los conservadores, buscando
 su redencion en el partido liberal.

No hablemos del comercio y de la
 agricultura. La crisis que atravesá-
 mos exige más iniciativa, más carác-
 ter y más seriedad que en el señor
 Moret concurren. Porque el señor
 Moret es muy meloso, muy cortés,
 habla de todo con pasmosa facilidad,
 pero descansa luego y no hace nada
 en provecho del pais.

Ignora el señor Moret que ha des-
 cendido notablemente el precio de los
 trigos, de los aceites, del vino, de los
 ganados, y que gravada la propiedad
 con exorbitantes tributos, no hay pro-
 pietario que no vea cerca, muy cerca
 la ruina y la miseria?

Es triste cosa—y lo sabemos cier-
 tamente—recorrer nuestras provin-
 cias, oír los lamentos de los agricul-
 tores, escuchar las quejas de los in-
 dustriales, enterarse de las quiebras
 que se suceden vertiginosamente,
 para descubrir, al volver los ojos á lo
 alto, que nada de esto se estudia con
 detencion, que todo se trata con indi-
 ferencia, que se pierde, en una pala-
 bra, lastimosamente el tiempo.

En nuestras regiones industriales,

hay miles de obreros sin trabajo; los colonos y jornaleros del campo viven pactando con la miseria; y en tanto los trigos extranjeros inundan nuestros mercados, el precio del pan no se abarata, las cosechas de vino no salen de las bodegas, los derechos de consumos encarecen los artículos de primera necesidad y en todas partes la deuda, el préstamo, la tristeza, el aburrimiento, una serie de contrariedades y amarguras.

Nada les importan á los pueblos esas diarias contiendas de los círculos políticos respecto las futuras crisis ministeriales. Ni creen en los conservadores, ni tienen casi esperanza en los liberales.

¿Como han de interesar las genialidades de Salamanca, ni las atrocidades de Terreros, ni las ambiciones de unos cuantos aspirantes á ministros á quienes vacie el estómago y el bolsillo?

Procediendo como el señor Sagasta y su gobierno proceden, es como se preparan las grandes reacciones y las revoluciones irresistibles.

El país desea, necesita un gobierno activo, de grandes y fecundas iniciativas, que viva por su propio prestigio, sin las mercedes de esos caciques que todo lo corrompen; un gobierno nacional que contenga las ambiciones de los extranjeros que nos empujean y que castigue con mano fuerte á los que explotan la política convirtiéndola en hacienda para su provecho personal.

El descontento es general y al compás que vá creciendo, pronto verá el gobierno cuán caro le cuesta haber perdido lastimosamente el tiempo.

Alicante y su region

Reducido á un foco de imandicias ha quedado el barrio de la Caridad, que levantó con tan buen deseo el filántropo señor Muñoz; á un peligro constante para el transeunte, los muros que quedan en pie, y un monton de ruinas cerca de la Carretera, que interceptan el paso.

La Comision de Ornato, seguramente, por haber agotado el capítulo de Obras públicas, huye de aquel sitio como alma que lleva el diablo, y para no condenarse, corre desalada á entregar tres mil reales á las hermanitas de los pobres, para que concluyan de edificar la pobre casa que están levantando cerca del barrio de Benalá.

Dice el «¡Buenas Noches!»:

«Se ha reiterado la orden de que á las doce de la noche queden cerrados los cafés y demás establecimientos públicos del mismo género.»

Ni en un villorrio.

Del teatro se sale á las doce ó doce y media de la noche.

La autoridad no quiere que haya abierto ni un café, siquiera sea el mas decente y menos frecuentado por cierta clase de gente...

Lo dicho: ni en el último villorrio.

Y sin embargo, hay tabernas que se abren á la madrugada.

¡Y vivan las disposiciones moralizadoras!

Del 20 al 25 del corriente quedará abierta al servicio del público la red telefónica de esta capital. El número de abonados es cada día más considerable y se está terminando la instalación de los hilos, debiéndose proceder de un momento á otro á la de los aparatos. El Concesionario, nuestro antiguo compañero en la prensa don Enrique M. Ripoll, ha prestado un verdadero servicio á los intereses materiales de esta capital.

Ampliando el sueldo de última hora que publicamos ayer participando al lector que la Compañía anónima constructora de una plaza de toros, tiene contratados ya veintemil metros cuadrados de terreno, debemos decir, que éste, forma parte del jardín llamado el Botánico, entre las dos estaciones de ferro-carril y á distancia lo más inmediata posible á la población, teniendo en cuenta el límite del ensanche proyectado.

Velando la Junta Directiva, por los intereses de la sociedad que representa, ha creído, no solo conveniente, sino preciso, escojer el punto citado entre los varios terrenos ofrecidos, por mucho que hubiera otros á menor distancia, á fin de prevenir el grave perjuicio que podia resultar en el día de mañana, que por causa de ornato, de higiene, de seguridad ó por quejas del vecindario, obligase cualquier Ayuntamiento á cerrar el edificio ó derribarlo. Con ésto comprenderán las personas que se inclinaban á otro sitio de Alicante, la precision de escojer el punto citado, á parte de otras varias razones económicas, que lo aconsejaban.

El Arquitecto está terminando el plano, que segun nuestras noticias, será digno de la importancia de Alicante, y es muy probable que en la presente semana se pida permiso á la autoridad, para dar comienzo á las obras.

Dícese que la Sociedad «Los Diez Amigos» influirá cerca de sus accionistas para tomar un número regular de acciones de la Constructora de una plaza de toros, vista la resolución de la Junta Directiva de ésta Compañía, de contruir el citado edificio, en el Botánico.

Es un pensamiento digno de aplauso.

«La Union Democrática» reseñando el día 4 de Octubre un acontecimiento del día 1.º:

«La oracion inaugural fué leida por el secretario y catedrático del instituto, señor Ausó Monzó.»

Tarde y con daño.

La oracion inaugural, ó memoria del curso académico, la leyó el señor Nuño Beato, secretario ya hace años del Instituto.

El colega zorrillistase entera ahora.

Ayer supimos que en la alcaldía se firman libramientos de cerrajes.

Como antes se firmaban de trajes, ropas, conos, agua y barrones.

Y eso que no estan en el Ayuntamiento los malditos republicanos, que se repartian el presupuesto como tienda de negros.

Todos estos desbordamientos administrativos son muy naturales entre conservadores y fusionistas.

Dice el apreciable colega «La Union Democrática» que el expediente para la construcción de un edificio para cárcel en esta ciudad, debe haberse enviado á Madrid, segun se dijo; pero lo cierto es que el padron de ignominia ó cárcel actual, amenaza ruina, es húmeda y el preso ó detenido que entra en él, hace cuenta que ha entrado en la fosa.»

Mandando desde el Ayuntamiento los fusionistas y sus aliados los conservadores, no puede la cárcel amenazar ruina, porque si fuese cierto, los tres mil reales que se han dado á las hermanitas de los pobres, se hubiesen invertido en salvar de un conflicto á los desgraciados.

Además, tendremos cárcel nueva, porque la Corporacion municipal, tan entendida y previsora, conseguirá pronto, muy pronto que el Ministro de la Gobernacion ceda el edificio actual,

Se ha llovido todo perfectamente. Como cosa de ellos.

Por lo que vemos en «El Constitucional» sufrimos una equivocacion al dar como nombrado oficial de Pósitos al señor Almiñana, protegido del señor don José Mauricio, primer teniente de alcalde de Alicante, por el sufragio de sus electores, cuando resulta que el agraciado, lo es el distinguido escritor don Luis de Loma y Galiana.

«El Constitucional» le felicita cordialmente; nosotros no vamos tan allá, pero nos alegramos, porque después de todo, aquí, donde de un almacén ó de una portería, sale un empleado por recomendacion del primer caciquillo que se presenta, algo vá ganando la administracion pública.

Lo que sí queremos recordar al señor Loma, que no olvide aquello de *esta agua no beberé*, porque nosotros dimos la noticia de este nombramiento hace dos meses y teníamos el convencimiento de que se llevaria á cabo, pero «El Liberal» contestó muy finchado y como si pudiese pasar sin que todos sus hombres vivan del presupuesto, que semejante destino no sería ocupado por el señor Loma.

No sabemos la mayor ó menor fuerza que el recomendado del señor Mauricio pudiese arrastrar, pero se nos alcanzaba, que jugando en estas prebendas, el Gobernador de la provincia, árbitro y jefe nato de esos tres ó cuatro fusionistas empleados que le quedan al señor Terol y ante la palabra de don Blas de Loma y Corradi, siempre irresistible para los hombres de buen sentido y los argumentos por entregas de los fusionistas, la partida estaba vencida.

Se ha quedado, pues, el señor Mauricio, á la luna de Valencia y el señor Terol, diciendo: *yo, yo, no sabia res.*

Ya han empezado en nuestro Instituto de 2.º Enseñanza las clases del curso actual, inaugurada el 1.º del corriente con las solemnidades de costumbre.

Los alumnos matriculados este año son 707, distribuidos del siguiente modo:

136 en enseñanza oficial, 517 en enseñanza privada y 54 en enseñanza doméstica; éstos alumnos están matriculados en 1.655 asignaturas, en esta forma: 345 en enseñanza oficial, 1.192 en enseñanza privada y 118 en enseñanza doméstica.

En la Escuela de Comercio aun no ha podido abrirse la matrícula ordinaria, por no hallarse instalada todavía, ni completo el cuadro de profesores, ni distribuidas las horas de clase, asignaturas, etc., etc.

Solo se espera, para ello, vengan las órdenes necesarias de la superioridad, que llegarán de un día á otro.

En el tren correo saldrá pasado mañana para Madrid, acompañado de sus apreciables hijas, nuestro querido amigo y jefe, don Eleuterio Maisonnave.

Leemos:

«Se vá á publicar un bando por esta Alcaldía prohibiendo el vuelo de cometas, milochas y cachirulos á consecuencia de haber sufrido desperfectos con este motivo, algunos hilos telefónicos.»

Era lo que le faltaba al señor Alcalde.

Has a hoy, los chicos de Alicante, le conceptuaban persona de gran importancia sagastina.

Pero después del bando... ¡adios prestigio!

El único que le quedaba, corre peligro, señor Alcalde mayor.

CORRESPONDENCIA PARTICULAR de EL GRADUADOR.

Madrid 3 de Octubre 1887.

Sr. Director de EL GRADUADOR.

Muy señor mio: Hace unos dias digo á usted que el gobierno, en la prevision que por efecto de la grave enfermedad que padece el Sultan de Marruecos pudieran ocurrir serios trastornos en este territorio que comprometiesen la tranquilidad en nuestras plazas de Ceuta y de Melilla, habia tomado sus disposiciones para evitar cualquier agresion por parte de las kábilas fronterizas. «La Iberia», periódico ministerial, en su último número, no solamente confirma mi noticia, sino que añade que el refuerzo de la guarnicion de dichas plazas, que se consideran indispensables y en tal concepto dá como acordado, podria alcanzar las proporciones de una movilizacion de ejército. Algunos ministros consideran destituida de todo fundamento las proporciones que dicho periódico da, suponiend una movilizacion que seguramente hoy por hoy, no estaria justificada, por cuanto las últimas, presentan al Sultan, no completamente curado, como dice «El Imparcial» de hoy, sino algun tanto mejorado, ofreciendo la esperanza de que el distinguido enfermo podrá restablecerse cumplidamente si no tiene ningun retroceso, en la mejoría que han experimentado; pero no niegan las personas á que vengo haciendo referencia, el que el gobierno no hubiera tratado de todas las medidas de que «La Iberia» hace mencion en el acto que tuvo conocimiento del gravísimo estado que en la semana anterior presentó la dolencia del Sultan y el estado de agitacion que por consecuencia, ofrecieron algunas kábilas, creyendo inminente el caso de una nueva sucesion. Pero como el Sultan se encuentra más aliviado, dicha agitacion ha calmado mucho y el peligro de una conflagracion va desapareciendo, nuestro gobierno ha dejado como en suspenso los acuerdos que en su citada prevision habia tomado; pero así y todo, tomará sus precauciones, por lo que pudiera ocurrir.

El señor Diosdado, nuestro representante en Tanger, que, como anuncié á usted oportunamente, recibió orden de salir inmediatamente para su destino, como lo verificó, lleva el encargo de comunicar enseguida noticias exactas, para en su vista, el ministerio Sagasta obrar como las circunstancias exijan.

Hasta que estas noticias se reciban, que será por el mismo vapor que conduce al señor Diosdado, se ha plazado, dice quien debe saberlo, el cumplimiento de ciertas medidas acordadas en principio. En los círculos políticos se ha hablado mucho de este asunto, que á la verdad, cada cual lo comentaba á su manera.

El meeting coalicionista celebrado ayer, defraudó por completo las esperanzas de sus iniciadores, que á pesar de los esfuerzos que hicieron para llevar á él personas de alta significacion en la política republicana, no pudieron conseguir que concurreniera ni una siquiera; de aquí el que todos los asistentes, considerándose en un todo iguales, se promovieran las confusiones que hacen resaltar los periódicos, porque todos querian hablar á un tiempo y en sentido muy opuesto, porque, aunque en su inmensa mayoría, los concurrentes eran zorrillistas y otros que no lo eran, protestaban de las afirmaciones de los oradores de la indicada procedencia. Republicanos muy caracterizados no se reservaban en decir que el meeting en cuestion, nada ha resuelto en apoyo de la idea que le informó.

Los periódicos de anoche confirman la noticia que adelanté á usted, res-

